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Kad:

I. Karikazd be a helyes valasz elétti betiit!
1. Hol megy végbe a sejtlégzés:

a) a sejtmagban

b) a lizoszémaban

¢) a mitokondriumban

d) a vakuSélumban

2. Mi a pszilétum?
a) moszat
b) haraszt
c¢) nydlkagomba
d) vizi penész

3. Mi jellemzi a virusok felépitését?
a) sejthdrtya, citoplazma és az orokitéanyag
b) sejthértya, citoplazma és a sejtmag
c) sejtfal, citoplazma és az orokitéanyag
d) orokitéanyag és a fehérjeburok

4. A pirokoka természetes életfeltétele:
a) 100°C fok koriili hdmérséklet
b) nagyon alacsony homérséklet
¢) 300°C fok folotti hémérséklet
d) 200°C fok koriili hdmérséklet

5. Hogyan mozog a tripanozéma?
a) allabak segitségével
b) csillok segitségével
c) ostor segitségével
d) passzivan, vizsodrassal

I1. Jelold meg az igaz (I), illetve a hamis (H) allitasokat!

6. A kézi nagyitd szdzszorosra (100x) nagyit.

7. A borostydnnak adventiv (jarulékos) gyokérrendszere van.
8. A sérga tarnicsnak iil6 levele van.

9. A 1égzési folyamat eredményeként a novény oxigént termel.
10. A di6 egyivart.
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III. Kosd ossze a fogalmakat!
11. A bal oldali oszlopban taldlhaté szervezeteket kdsd dssze a jobb oldali oszlopban taldlhaté leirassal, gy,
hogy a leiras el6tti szamot (1 vagy 2) beirod a megfeleld szervezet utani iires vonalra!

Szervezet 1- egysejtii szervezet
Chlamydomonas (z6ldmoszat) ____ 2- tobbsejtli szervezet
Esherihia (kolibaktérium)

Pitypang (gyermeklancfi) __

Harmatfti

Cimbela (kovamoszat) __



12. A bal oldali oszlopban taldlhaté betegséget kosd 6ssze a jobb oldali oszlopban taldlhaté okozoéval, ugy,
hogy a okozé eldtti megfeleld betlit (V vagy B) beirod a betegség uténi iires vonalra!

Betegség V- virus okozta betegség
Tuberkul6zis B- baktérium okozta betegség

Kolera

Sérgasag

Tetanusz __

Gennyes mandulagyulladds
Gyermekbénulds

Influeza

Fogszuvasodas

Skarlat (vorheny) __

IV. Egészitsd ki a tablazatot!

13.

A fogalom leirasa A fogalom

A fa része, amelyrdl a levél indul.

Optikai miiszer, amely a vizsgdlt tirgyat tobb millidszorosdra nagyitja.

A novény szaranak és gyokerének €10 sejtszovet rétege, amely

/////

Egyes novények sziromleveleinek zacskdalaku része, mely virdgpor
gyljtésére szolgal.

A legnagyobb virdgi novény.

A novénygyokér €s a gomba kozott kialakult szimbidzis.

Pillangésvirdagi novények csalddja, melyek megvastagodott
gyokereiben €16 baktériumok nitrogént vesznek fol a leveg6bol.

A levéllemez apré nyilasai, amelyek lehetdvé teszik a gazcserét és a
transzpiraciot.

Az indiai fiigere (Banyanfa) gyokértipusa.

A nércisz sziromlevelének (parta) tolcsér alaku része.




14.

Novény

Virdgzata

gyongyvirdg

gyongyike

kamilla (orvosi szekfi1)

sargarépa

flzfa

15.

Novény

Levéltipus

eper

tolgy

koris

mogyoro

vadgesztenye

V. Egészitsd ki a mondatot!

16. A gyokérsiiveg tobb

sejtrétegbol all.

17. Az €16sk6d6 novények a vizet és a tdpanyagokat kiilon apréd csovecskék segitségével szivjak fel mas

novényekbdl. A csovecskék neve

18. Amennyiben a tdpanyagok az oldalgydkeregben halmozddnak, akkor keletkezik a

VI. Ismerd fel az alabbi folymatot!

19. Ismerd fel az aldbbi folyamatot, és egészitsd ki a hidnyzé részeket az aldbbi dbrin!

A ébréan kimutatott folyamat neve
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energia



VIL Jelold!

20. Jelold meg a mikroszkdp részeit, €s a zaréjelbe ird be az ,,0” betiit, ha a rész optikai, illetve az ,M”
betiit, ha a rész mechanikai!
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